
Při   hledání   možností   cestování   a   nákupu   jízdenek   se  nespoléhejte 

na národního železničního operátora nebo velké internetové platformy.

Místo toho navštivte webovou stránku www.seat61.com, kterou

provozuje  „Muž  na  sedadle  61“  a  která  obsahuje pečlivě prozkoumané 

a aktuální informace o téměř každé zemi na světě. Chcete-li si ověřit

možná  spojení,  na  adrese  www.bahn.de  najdete nejobsáhlejší databázi 

v Evropě (i když na většinu z nich vám jízdenku neprodá).

V případě přímých přeshraničních vlaků provozovaných v rámci

spolupráce dvou (nebo více) železničních společností byste měli porovnat

ceny: jízdenku si můžete rezervovat i prostřednictvím rezervačního

systému jiné společnosti, i když v dané zemi nebydlíte. Například přímé

vlaky z Německa do Maďarska jsou často levnější, pokud si je rezervujete

na internetových stránkách maďarského železničního dopravce.

Při delších cestách s více zastávkami si ověřte, zda má smysl zakoupit

jízdenku   Interrail.   Interrail  často  pořádá   výprodeje  na  Global  Passes. 

Po zakoupení ve výprodeji máte ještě několik měsíců na aktivaci průkazu.

Mějte však na paměti, že do mnoha vysokorychlostních vlaků si stále

budete muset koupit místenky. V některých zemích (zejména ve Francii)

mohou     být    vyprodány    i    několik    týdnů    dopředu,    takže    plánujte 

s dostatečným předstihem.

Pro nákup jízdenek na mezinárodní cesty s přestupy je obvykle nutné

zakoupit jednotlivé jízdenky u různých vnitrostátních vlakových dopravců.

Pokud cestujete na více jízdenek s jízdenkami zakoupenými u dvou

různých   vlakových   společností,   měli   byste    mít    možnost    „naskočit 

na nejbližší volný vlak“ (HOTNAT), pokud vám ujede přípoj a pokud jsou

obě vlakové společnosti součástí Railteamu (České dráhy nejsou).

Namísto těsného přestupu však může být rozumné naplánovat si

velkorysou rezervu, nebo dokonce zastávku na přenocování. Pokud

například cestujete vlakem z Prahy do Londýna, proč si neudělat pár

hodin na prodloužený oběd nebo noc v Paříži? Překážkou delších

zastávek mohou být ekonomické faktory – ale kreativní myšlení o tom, jak

uspořádat  cestu  s  mezipřestupy,  může  také  ytvořit příležitost stihnout 

po cestě obchodní schůzku nebo navštívit přátele a rodinu.

 

Šest tipů jak cestovat vlakem po Evropě



Přestože   v   posledních   letech  došlo  k  určité  renesanci  nočních  vlaků 

v Evropě, stále existuje mnoho mezer v síti a mnoho zemí je zcela

odříznuto (pobaltské státy, Portugalsko, Řecko). Iniciativa Back on Track

nabízí aktuální mapu spojů v Evropě, která vám pomůže prozkoumat vaše

možnosti.

Chcete-li mít aktuální informace o nových trasách, spojení a prodejích,

sledujte vlakové průvodce, iniciativy a platformy například:

The  Man  in  Seat  61,  Jon  Worth,  Back  on  Track,  Europe  by  Rail 

a European Rail Timetable.
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